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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FORMA VIRTUAL DEL MES DE ABRIL DE LA 
COMISIÓN PERMANENTE ADMINISTRATIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL 

ESTADO 
En la cuatro veces Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las doce horas con cincuenta 
minutos del día veintisiete de abril de dos mil veintidós, se da inicio a la sesión ordinaria del 
mes de abril del presente año convocada para esta fecha, de manera virtual en observancia 
al Acuerdo No. CG/AC-003/2020 aprobado por el Consejo General en Sesión Especial de 
fecha veintidós de mayo de dos mil veinte, a través del cual se autorizó la realización de 
sesiones virtuales a distancia y se emitieron diversas reglas para su desarrollo, 
encontrándose conectadas las siguientes personas con sus respectivos caracteres:-------------

Consejera Electoral Presidenta de la Comisión 
Mtra. Evangelina Mendoza Corona 

Consejero Electoral 
Mtro. Miguel Ángel Bonilla Zarrazaga 

Integrante de la Comisión 

Consejera Electoral Integrante de la Comisión 
Mtra. Sofía Marisol Martínez Gorbea 

Consejera Electoral Integrante de la Comisión 
Lic. Susana Rivas Vera. 

Directora Administrativa Secretaria de la Comisión 
Lic. Christian Michelle Betancourt 
Mendivil 

La Consejera Presidenta de la Comisión da la bienvenida a las Consejeras y el Consejero 
integrantes de la Comisión Permanente Administrativa del Instituto Electoral del Estado a la 
sesión ordinaria convocada para esta fecha correspondiente al mes de abril de dos mil 
veintidós. 

Asimismo, hace del conocimiento que a través del memorándum identificado como lEE/CE- (j 
JABT-44/22, el Consejero Electoral Jesús Arturo Baltazar Trujano informa que por 
cuestiones personales no le será posible asistir a la presente sesión. 

Dicho lo anterior, solicitó a la Secretaria de la Comisión, certifique la hora de inicio de la 
presente sesión, y verifique la existencia del quórum legal para sesionar. 
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Acto seguido la Secretaria de la Comisión certifica la hora de inicio y la existencia de quórum 
legal.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La Consejera Presidenta de la Comisión procede a declarar instalada la sesión ordinaria vía 
virtual de la Comisión Permanente Administrativa, y solicita a la Secretaria de la Comisión 
someta a consideración de las y el integrante el Proyecto del Orden del día, circulado 
previamente, siendo aprobado por unanimidad de votos en los siguientes términos: 

Orden del Día 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR. 

2. APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

3. PRESENTACIÓN DEL INFORME DE ACTII/IDADES DE CUMP/.JMIENTO DE LA 
BITÁCORA DE TAREAS DEL MES DE MARZO DEL EJERCICIO FISCAL 2022, POR LA 
DIRECTORA ADMINISTRATIVA DEL INSTITUTO BECTORALDEL ESTAOO. 

4. PRESENTACIÓN DEL INFORME FINANCIERO DE LAS ACTIVIDADES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE MARZO DEL EJERCICIO FISCAL 2022, POR LA 
DIRECTORA ADMINISTRATIVA DEL INSTITUTO BECTORAL DEL ESTAOO. 

5. INFORME ANUAL DE ACTII/IDADES DE LA COMISIÓN PERMANENTE 
ADMINISTRATIVA, POR EL PERIODO COMPRENDIDO DEL 1 DE ABRIL DE 2021 AL 31 
DE MARZO DE 2022 

6. ASUNTOS GENERALES. 

En ese orden de ideas el siguiente punto a desahogar es la presentación del informe de 
actividades de cumplimiento de la Bitácora de Tareas del mes de marzo del ejercicio fiscal 
2022 circulado a todas y todos los miembros de esta Comisión; la Consejera Presidenta 
pone a consideración de las y el integrante el informe, y al no haber comentarios al respecto 
solicita a la Secretaria de la Comisión tome el primer acuerdo.-----------------------------------------

A continuación, la Secretaria de la Comisión consulta de manera nominativa a las y el 
integrante de ésta Comisión la aprobación del siguiente acuerdo: 

ACUERD0-01/COPEAD/27042022.- Dar por visto el Informe de Actividades de 
cumplimiento de la Bitácora de Tareas de la Dirección Administrativa, correspondiente al 
mes de marzo del Ejercicio Fiscal 2022. Lo anterior es aprobado por unanimidad de votos.---

Continuando con el desarrollo de la sesión, en relación al punto cuatro del orden del día, 
referente a la presentación del Informe Financiero de las Actividades correspondientes al 
mes de marzo del ejercicio fiscal 2022 mismo que fue notificado previamente a esta sesión, 
la Consejera Presidenta pone a consideración de las y el integrante de esta Comisión el 
referido informe solicitando que si alguna o alguno de los integrantes tiene algo que 
comentar se lo hagan saber. 
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Consejero Electoral Miguel Ángel Bonilla Zarrazaga: Gracias Presidenta, yo únicamente para 
hacer la observación de que en la sesión del mes anterior había solicitado que se incluyera 
en el informe un desglose muy breve o sea con la información mínima qué se requiera sobre 
las altas o las bajas que hubiera en la plantilla de personal no lo encontré dentro del informe 
que nos enviaron en el apartado de actividades entonces para solicitar que se incluya en el 
siguiente informe por favor. 

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión: Secretaria le pido si en el siguiente informe 
se pudiera incluir también lo que está solicitando el Consejero. 

Secretaria de la Comisión: Si Presidenta con gusto, serían los trabajos con la coordinación 
de la Unidad de Formación y Desarrollo. 

Y al no haber más intervenciones respecto al Informe Financiero la Presidenta, solicita a la 
Secretaria de la Comisión tome la votación correspondiente. 

En tal sentido la Secretaria de la Comisión consulta de manera nominativa a las y el 
integrante de ésta Comisión la aprobación del siguiente acuerdo: 

ACUERD0-02/COPEAD/27042022.- Dar por visto el Informe Financiero relativo a las 
actividades realizadas por la Dirección Administrativa en el mes de marzo del Ejercicio Fiscal 
2022. Lo anterior es aprobado por unanimidad de votos.------------------------------------------------- / 

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión Evangelina Mendoza Corona: El siguiente 
punto del orden del día sería con respecto al Informe Anual de Actividades de esta Comisión, 
que sería del periodo comprendido entre el 1 de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022, y 
estaría a consideración de ustedes el informe si alguna o alguno de ustedes quiera hacer 
algún comentario. 

De no ser así, entonces propondría a ustedes dos acuerdos, sería dar por visto el Informe 
Anual y el siguiente sería enviar al Consejero Presidente el informe antes mencionado y a su 
vez para que a través de su conducto sea puesto a consideración del Consejo General, si 
Consejera Sofía. 

Consejera Electoral Sofía Marisol Martínez Gorbea: Perdón, es que yo no sé si es mi internet 
o es el de Usted Presidenta pero de repente se congela, entonces yo no sé, solamente 
quiero hacer un comentario que pues es de manera a lo mejor no directa del informe pero si 
en general felicitar el trabajo de la Directora Administrativa han habido pues diferentes 
cuestiones diferentes cosas que ha hecho por ejemplo lo de instalar el cajero electrónico de 
Banorte aquí en el Instituto para la mayoría de personas que tenemos la tarjeta Banorte pues 
algo que de repente pues saca de apuros si es que se requiere y algunas otras cosas que 
han funcionado de manera adecuada debo de reconocer que anteriormente yo solicitaba 
algunas cuestiones y me decían que no se podía o que se hacía de x o y manera con la 
anterior Encargada de Despacho, pero pues la Directora Administrativa siempre tiene la 
disposición, y siempre actúa muy rápido, yo le solicité un podium de acrílico para el evento 
que tuvimos fue muy rápido que fue ahí gestionando entonces sí hay que reconocer ese 
trabajo evidentemente pues como en todo hay áreas de oportunidad pero finalmente que son 
cosas que se van trabajando, pues entonces si reconocer ese esfuerzo que se hace en la 
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Dirección Administrativa para que podamos tener los recursos materiales y recursos 
económicos a tiempo. 

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión Evangelina Mendoza Corona: Bueno 
también sumarme a las felicitaciones y al reconocimiento también de la Directora 
Administrativa y el trabajo que ha venido realizando y también el apoyo que me ha brindado 
desde que soy Presidenta de esta Comisión, y bueno no sé si haya algún otro comentario, sí 
Secretaria adelante. 

Secretaria de la Comisión: Gracias Consejeras y Consejero, bueno en primer lugar el 
agradecimiento por su voto de confianza para la designación finalmente tener la titularidad y 
también comentar que pues todos estos trabajos se hacen en coordinación también con el 
personal a quién de igual manera siempre les reconozco y también les hago extensivos los 
agradecimientos es un trabajo en conjunto, afortunadamente estoy muy contenta con el 
equipo de trabajo y bueno lo que quiero es hacerles reiterar mi compromiso para continuar 
con las actividades y siempre trabajando en pro del Instituto. 

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión Evangelina Mendoza Corona: Bueno si de 
igual manera también felicitar a tu equipo de trabajo junto contigo, habrá otro comentario, de / 
no ser así pues le pediría y bueno antes que nada si quisiera comentarles que es un 
problema de mi red por eso si luego me congelo o no se escucha bien, Consejera Susana 
perdón ¿Usted también levanto la mano verdad no?, de acuerdo entonces Secretaría le 
pediría que tomara los dos acuerdos uno dar por visto el informe y dos el poder facultarme 
para yo remitirlo al Presidente de este Consejo. 

Secretaria de la Comisión: Consejeras y Consejero integrante de esta Comisión se les 
consulta en votación nominativa si se aprueban los siguientes Acuerdos: 

ACUERD0-03/COPEAD/27042022.- Dar por visto, el Informe Anual de Actividades de la 
Comisión Permanente Administrativa del Instituto Electoral del Estado, por el periodo 
comprendido del 1 de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022. Lo anterior es aprobado por 
u na ni m id a d de votos.-----------------------------------------------------------------------------------------------

ACUERD0-04/COPEAD/27042022.- Facultar a la Consejera Presidenta de la Comisión, 
para que remita al Consejero Presidente de este Organismo Electoral, el Informe Anual de 
Actividades de la Comisión Permanente Administrativa del Instituto Electoral del Estado, por 
el periodo comprendido del 1 de abril de 2021 al 31 de marzo de 2022, a efecto de que por 
su conducto se someta a consideración de las y los integrantes del Consejo General del 
Instituto Electoral del Estado. Lo anterior es aprobado por unanimidad de votos.------------------

Consejera Electoral y Presidenta de la Comisión Evangelina Mendoza Corona: El siguiente 
punto del orden del día sería con respecto a Asuntos Generales, si alguna o alguno de los 
integrantes tiene que tratar algún tema les solicitaría que me lo hagan saber levantando la 
mano, de no ser así Secretaria por favor le pido certifique la hora de conclusión la presente 
sesión al agotarse todos los temas. 
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No habiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la sesión ordinaria de forma virtual 
de la Comisión Permanente Administrativa del Instituto Electoral del Estado de fecha 27 de 
abril de 2022, siendo las trece horas con cuatro minutos.-------------------------------------------------

Notifíquense los presentes acuerdos al Consejero Presidente del Consejo General y al 
Secretario Ejecutivo de este Organismo Electoral, en términos de lo establecido por el 
artículo 18 del Reglamento de Comisiones del Instituto Electoral del Estado.-----------------------

CONSEJERA ELECTORAL 

MTRA. EVANGE~~OZA CORONA 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 

GORBEA 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

LIC. CHRIS AN MICHELLE 
BETANCOURT MENDIVIL 

SECRETARIA DE LA COMISIÓN 

CONSEJERO ELECTORAL 

GUEt: ANGEL BONILLA 
ZARRAZAGA 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

CTORAL 

LIC. ARIVASVERA 
INTEG E DE LA COMISIÓN 

ESTA HOJA FORMA PARTE DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE FORMA VIRTUAL DE 
LA COMISIÓN PERMANENTE ADMINISTRATIVA, IDENTIFICADA COMO ACT/COPEAD-
004/2022, CELEBRADA EL DÍA VEINTISIETE DE ABRIL DE DOS MIL VEINTIDÓS.----------------
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